

# 全域提升 让美丽在郑东绽放

## 如意湖办事处

### 路长志愿者齐登场 助力环境大提升

本报讯 为切实贯彻郑州市路长制市容市貌大提升动员会议精神,构建共建共治共享的城市管理格局,4月19日,如意湖办事处组织居民路长、巡防队员、社区志愿者和物业管理开展市容市貌大提升活动。

活动中,大家严格遵循“六个看不见”的城市管理标准,对辖区道路沿线绿化带、草坪、树穴、沿街门店室外空调机后侧及楼道内等位置进行清理。随后,对商户突店经营、非机动车占道、共享单车乱停乱放等行为进行规范,并对隔离护栏及地面污渍进行冲刷,进一步优化了道路环境,提升了辖区形象。

此次行动共出动500余人,出动清运车10辆,共清理卫生死角100余处、杂物堆放120余处,清除小广告150余



处,规范共享单车1000余辆。  
记者 王明阳  
通讯员 吴寒 刘学馨 文/图

## 祭城路街道办事处

### 持续整治占道经营 提升街面环境秩序

本报讯 为进一步规范辖区经营秩序,保证辖区居民出行便利,营造整洁、有序的市容环境,近日,祭城路街道办事处以路长制为抓手,强化占道经营、突店经营整治工作。

办事处采取先宣传引导再整治的工作措施,对辖区占道经营、突店经营进行全面清查整治。工作人员发放《致辖区居民和商户的一封信》,使广大辖区居民和商户深入了解城市管理条例政策和市容环境管理标准要求,最大限度获得群众的支持理解与积极配合。实行“错时工作制”和徒步巡逻管理的措施,结合“定片区、定路段、定人员、定标准、定责任”的“五定工作法”,切实加强辖区主次干道、背街小巷、重点部位各类流动摊点、占道经营行为的规范整治,



发现一起治理一起,对拒不整改的进行暂扣。

截至目前,此次整治行动共出动城管协管员、巡防队员、社区工作人员等100余人次,执法车辆6辆次,清理占道经营40余处、突店经营90余家,辖区市容市貌环境得到明显提升。  
记者 王明阳 通讯员 张文艳 文/图

## 商都路办事处 风雨无阻 扎实推进路长制工作

本报讯 为扎实落实路长制工作,4月22日,商都路办事处海马公园社区各级路长不畏风雨,对辖区全路段进行巡查。

此次巡查重点是对辖区内机动车占道、共享单车乱停乱放现象进行劝阻,并对街边垃圾、杂物进行清理。下雨天地面湿滑,视线不好,容易造成交通拥堵,海马公园社区出动20余人对辖区重点路段进行巡查,对路边暂时停放有司机的机动车进行劝离,把路边乱停乱放的共享单车摆放整齐,在十字路口劝阻非机动车不要闯红灯,以免视线不好造成交通事故。巡查同时,工作人员还对以往发现的问题进



行复查,确保整治效果。此次活动共清理卫生死角60余处,清理小广告20余处,摆放共享单车100余辆。  
记者 王明阳  
通讯员 原方方 刘娇 文/图

## 博学路办事处 助力路长制 社区党员在行动

本报讯 近日,博学路办事处明理路社区党支部开展“助力路长制·明理党员在行动”特别活动,旨在助力路长制工作,丰富社区党员活动日形式。

大风阻挡不了党员的脚步,上午9时不到,每位党员都佩戴党徽在指定地点集合签到。随后党员们兵分三路,捡烟头的、捡垃圾的、摆放共享单车的,忙得不亦乐乎。每位党员都是一面旗帜,每枚党徽都是一个庄严的标志,更是一份沉甸甸的责任。

本次活动提高了社区党员的凝聚力和战斗力,激发了党员的政治热情,激励着明理路社区每位党员“不忘初



心、砥砺前行”。  
记者 王明阳 通讯员 常颖 文/图

## 龙湖办事处 持续开展“全城清洁” 建设美丽龙湖

本报讯 为进一步提升城乡卫生管理水平,巩固前期创建成果,4月19日,龙湖办事处持续开展“全城清洁”行动。

一是明确分工,落实责任。组织各级路长、巡查员、各村委、志愿者等,以村为单位,细化任务,明确责任,结合实际情况,把握薄弱环节,狠抓工作落实。二是精心组织,扎实推进。加强对辖区主次干道、居民小区、交通护栏、下水道淤泥和绿化带内垃圾杂物等区域的清洁力度;加大重点区域清扫频率,积极推进市容市貌大提升行动常态化。三是多方联动,齐抓共管。办事处相关部门切实发挥督导作用,精心组织,统筹安排。同时,积极引导小区群众参与全城清洁行动,充



分发挥各方作用,营造全民整治氛围。清洁行动推进了路长制工作的落实和发展,辖区卫生状况和居民生活环境得到明显改善,受到居民群众的一致好评。  
记者 王明阳  
通讯员 李恒 李瑞星 文/图

## 金光路办事处 爱国卫生月 卫生、文明双提升

本报讯 2019年4月是第31个爱国卫生月,为积极响应爱国卫生月及“全城清洁”活动安排,4月19日,金光路办事处结合辖区实际,开展“全城清洁”及以“共推厕所革命 共促卫生健康”“维护人人健康 迈向全面小康”为主题的爱国卫生月宣传活动。

机关干部、村(社区)干部、党员及物业公司人员60余人,在辖区贾陈社区及周边展开大清扫活动,化身社区“美容师”,清理卫生死角,捡拾白色垃圾,清除小广告,规整乱放共享单车,共清理生活垃圾1.5立方米,混合垃圾2.5立方米,清除卫生死角20余处。工作人员还通过展示图文并茂的展板、发放健康卫生知识宣传彩页、宣传品等方式,使居民了解到环境卫生关乎



我们的生活健康,从自身做起,从家人做起,保护环境,不乱扔垃圾,不随地吐痰,才能让我们的生活更美好。  
记者 王明阳 通讯员 王小丽 文/图